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Extrato da Ata da Reunião do Conselho de Administração 

realizada em 11 e 12 de maio de 2021, lavrada em forma de sumário 

 

1. Data, Hora e Local. Com início em 11 de maio de 2021, às 13h30, por meio de 

videoconferência, conforme facultado pelo artigo 19, parágrafo 1º, do estatuto social da 

Companhia. 

 

2. Convocação e Participantes. Convocação devidamente realizada nos termos do estatuto 

social da Companhia. Presentes os Srs. Victorio Carlos De Marchi e Carlos Alves de Brito, 

copresidentes, e os Srs. Milton Seligman, Roberto Moses Thompson Motta, Nelson José 

Jamel, Fernando Mommensohn Tennenbaum, Lia Machado de Matos, Fabio Colletti 

Barbosa, Antonio Carlos Augusto Ribeiro Bonchristiano, Marcos de Barros Lisboa e 

Claudia Quintella Woods. Também participou da reunião, como convidado, o Sr. Michel 

Dimitrios Doukeris. 

 

3. Composição da Mesa. Presidente: Victorio Carlos De Marchi; Secretária: Letícia Rudge 

Barbosa Kina. 

 

4. Deliberações. Foi deliberado, por unanimidade e sem ressalvas, o que segue: 

 

4.1. Renúncia de membro titular do Conselho de Administração. O Conselho de 

Administração registrou ciência do pedido de renúncia, com efeitos a partir de 1º de julho 

de 2021, apresentado pelo Sr. Carlos Alves de Brito, aos cargos de copresidente e membro 

efetivo do Conselho de Administração da Companhia (“Conselho”). 

 

O Conselho expressou seus votos de louvor e agradecimento ao Sr. Carlos Alves de Brito 

por sua inestimável contribuição na história de sucesso da Companhia. 

 

4.2. Designação de Membro Titular do Conselho de Administração. Tendo em vista 

a renúncia do Sr. Carlos Alves de Brito, determinar, com efeitos a partir de 1º de julho de 

2021, que o membro suplente Sr. Michel Dimitrios Doukeris, brasileiro, engenheiro 

químico, com endereço comercial na cidade e Estado de Nova York, na Park Avenue, 

nº 250, CEP 10177, Estados Unidos da América, portador da cédula de identidade RG 

nº 2.595.585 SSP/SC e inscrito no CPF/ME sob o nº 810.940.279-87, ocupe a posição de 

membro titular do Conselho de Administração da Companhia, com mandato até a 

Assembleia Geral Ordinária de 2023, na forma do artigo 20 do estatuto social da 

Companhia. 

 

Ato contínuo, em razão da renúncia apresentada pelo Sr. Carlos Alves de Brito, os membros 

do Conselho indicaram, por eleição entre seus pares, o Sr. Michel Dimitrios Doukeris para 
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o cargo de copresidente do Conselho, com efeitos a partir de 1º de julho de 2021, conforme 

previsto no artigo 17 do estatuto social da Companhia e nos artigos 13 e 14 do Regimento 

Interno do Conselho. 

 

O membro do Conselho de Administração ora efetivado será investido em seu cargo 

mediante a assinatura de termo de posse no livro próprio, oportunidade em que reiterará a 

declaração de desimpedimento prevista em lei. 

 

5. Encerramento. Nada mais tratado, lavrou-se a presente ata que, após lida e aprovada pela 

unanimidade dos conselheiros participantes, foi por todos assinada. Assinaturas: Srs. 

Victorio Carlos De Marchi e Carlos Alves de Brito, copresidentes, e os Srs. Milton 

Seligman, Roberto Moses Thompson Motta, Nelson José Jamel, Fernando Mommensohn 

Tennenbaum, Lia Machado de Matos, Fabio Colletti Barbosa, Antonio Carlos Augusto 

Ribeiro Bonchristiano, Marcos de Barros Lisboa e Claudia Quintella Woods. 

 

 

São Paulo, 12 de maio de 2021. 

 

 

Certifico que o presente extrato é cópia fiel de deliberações constantes da ata lavrada em livro 

próprio. 

 

 

 

 

Victorio Carlos De Marchi Letícia Rudge Barbosa Kina 

Presidente Secretária 

 

 



AMBEV S.A. 

CNPJ [National Register of Legal Entities] No. 07.526.557/0001-00 

NIRE [Corporate Registration Identification Number] 35.300.368.941 

(the “Company”) 

 

Extract of the Minutes of the Meeting of the Board of Directors of Ambev S.A. 

held on May 11 and 12, 2021 drawn up in summary form 

 

1. Date, Time and Venue. Starting on May 11, 2021, at 1:30 p.m., by 

videoconference, as authorized by article 19, paragraph 1st, of the Company’s 

bylaws. 

 

2. Call and Attendance. Call notice duly given pursuant to the Company’s bylaws. 

Meeting with attendance of Messrs. Victorio Carlos De Marchi and Carlos Alves 

de Brito, co-chairmen, and Messrs. Milton Seligman, Roberto Moses Thompson 

Motta, Nelson José Jamel, Fernando Mommensohn Tennenbaum, Lia Machado de 

Matos, Fabio Colletti Barbosa, Antonio Carlos Augusto Ribeiro Bonchristiano, 

Marcos de Barros Lisboa e Claudia Quintella Woods. Mr. Michel Dimitrios 

Doukeris was also present as a guest.   

 

3. Board. Chairman: Victorio Carlos De Marchi; Secretary: Letícia Rudge Barbosa 

Kina. 

 

4. Resolutions: The Directors unanimously and unrestrictedly resolved: 

 

4.1. Resignation of an effective member of the Board of Directors. The Board 

of Directors acknowledged the resignation request presented by Mr. Carlos Alves 

de Brito, effective as of July 1st, 2021, informing his decision to resign from his 

positions of Co-Chairman and effective member of the Company’s Board of 

Directors. 

 

The Board of Directors praised and thanked Mr. Carlos Alves de Brito for his 

invaluable contribution to the Company's history of success. 

 

4.2. Designation of an effective member of the Board of Directors. In view of 

Mr. Carlos Alves de Brito’s resignation, to appoint, effective as of July 1st, 2021, 

Mr. Michel Dimitrios Doukeris, Brazilian, married, chemical engineer, with 

business address in the city and State of New York, at Park Avenue No. 250, zip 

code 10177, USA, bearer of identity card RG No. 2.595.585 (SSP/SC) and enrolled 

with the Individual Taxpayers’ Registry under No. 810.940.279-87, for the position 

of effective member of the Board of Directors of the Company, with a term of office 

until the 2023 Annual Shareholders’ Meeting, according to article 20 of the 

Company's bylaws. 
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Additionally, in view of Mr. Carlos Alves de Brito’s resignation, the members of 

the Board of Directors have appointed, by election between their peers, Mr. Michel 

Dimitrios Doukeris to the position of Co-Chairman of the Board of Directors, 

effective as of July 1st, 2021, according to article 17 of the Company’s bylaws and 

articles 13 and 14 of the Internal Regulation of the Board of Directors.  

 

The member appointed as effective member of the Board of Directors on this date 

will start serving at his relevant position upon the execution of the instrument of 

investiture to be registered in the appropriate corporate book, at which time he will 

reinforce the statement confirming that there is no impediment to his election as 

required by Brazilian law. 

 

5. Close. With no further matters to be discussed, the present Minutes were drawn up 

and duly executed.  

 

São Paulo, May 12, 2021  

 

  

/s/ Victorio Carlos De Marchi 

 

/s/ Carlos Alves de Brito 

  

/s/ Milton Seligman    /s/ Roberto Moses Thompson Motta 

  

/s/ Nelson José Jamel 

 

/s/ Fernando Mommensohn Tennenbaum 

  

/s/ Lia Machado de Matos 

 

/s/ Fabio Colletti Barbosa 

 

/s/ Antonio Carlos Augusto Ribeiro 

Bonchristiano 

 

/s/ Claudia Quintella Woods 

 

/s/ Marcos de Barros Lisboa 

 

 

/s/ Letícia Rudge Barbosa Kina 

Secretary 

  

 


